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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς για την σύνταξη Ηλεκτρομηχανολογικής Μελέτης 
(CPV: 71321000-4) για το Τέμενος Βαγιαζήτ Διδυμοτείχου στα πλαίσια του έργου «Σύνταξη 
Ηλεκτρομηχανολογικής Μελέτης για το Τέμενος Βαγιαζήτ Διδυμοτείχου» που εκτελείται απολογιστικά και με 
αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων  Έβρου.

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Έβρου, περιφερειακή υπηρεσιακή μονάδα επιπέδου Διεύθυνσης του Υπουργείου 
Πολιτισμού & Αθλητισμού, προτίθεται να αναθέσει τη σύνταξη της εν θέματι μελέτης, όπως περιγράφεται 
αναλυτικά παρακάτω, με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή προσφοράς:

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η Ηλεκτρομηχανολογική Μελέτη θα περιλαμβάνει τις εξής επιμέρους μελέτες:

Α. Μελέτη Αντικεραυνικής Προστασίας για την κάλυψη του συνόλου του μνημείου,

Β. Μελέτη Ύδρευσης,

Γ.  Μελέτη Πυροπροστασίας,

Δ. Μελέτη εγκατάστασης ισχυρών ρευμάτων.

Για τον χώρο της στέγης (εσωτερικός χώρος) η μελέτη θα περιλαμβάνει τον υπολογισμό του δικτύου φωτισμού 

(λειτουργικού και ασφαλείας), καθώς και τον υπολογισμό των ηλεκτρικών παροχών μετά των φωτιστικών 

σωμάτων για εξασφάλιση συνθηκών εργασίας.

Για τον χώρο του Τεμένους (ισόγειο) η μελέτη θα περιλαμβάνει το δίκτυο φωτισμού ασφαλείας (όδευσης και 

εξόδου), τον υπολογισμό ηλεκτρικών παροχών, καθώς και τον υπολογισμό γραμμών αναμονής για τον φωτισμό 
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λειτουργίας και ανάδειξης του Τεμένους που θα πραγματοποιηθεί σε επόμενο στάδιο μετά των φωτιστικών 

σωμάτων για εξασφάλιση συνθηκών εργασίας.

Ε.  Μελέτη Εγκατάστασης συστημάτων ασφαλείας (Σύστημα συναγερμού και κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης).

Ως παραδοτέα ορίζονται τα ακόλουθα:

1) Τεύχος Υπολογισμών

2) Τεύχος Τεχνικής Περιγραφής

3) Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών

4) Σχέδια

5) Έντυπο πυροπροστασίας

6) Προμετρήσεις

Η Η/Μ μελέτη θα εκπονηθεί σε επίπεδο μελέτης εφαρμογής, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς και 

πρότυπα και τα οριζόμενα στην υπ’αριθμ. ΔΝΣβ/1732/ΦΝ 466 Απόφαση (ΦΕΚ 1047/Β/29-03-2019).

Παρακαλούμε για την συμπλήρωση και υποβολή στην Υπηρεσία μας του συνημμένου φύλλου προσφοράς

                                      Η Προϊσταμένη της Εφορείας

                                                                                                                                                                              

                                                                                                                                                                          

                                                                                                             Δόμνα Τερζοπούλου
                                                                                                                        Αρχαιολόγος με Α΄βαθμό
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